

I. Disposiciones Generales

CONSEJERIA DE OBRAS PUBLICAS, URBANISMO Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCION DE ERRORES a la Orden de 20 de junio de 1988, (D.O.E. n.º 56 de 14 de junio).

Corrección de errores a la Orden de 20 de junio de 1988 de la Consejería de Obras Públicas, Urbanismo y Medio Ambiente (D.O.E. n.º 56 de 14 de junio).

Artículo 2.6 a.—Los días hábiles para la caza de

conejos en terrenos de aprovechamiento cinegético común serán solamente, jueves, domingos y festivos.

Artículo 2.7 a.—En terrenos de aprovechamiento cinegético común se podrá cazar la liebre exclusivamente jueves, domingos y festivos.

El Consejero,
EUGENIO ALVAREZ GOMEZ

II. Autoridades y Personal

CONSEJERIA DE LA PRESIDENCIA Y TRABAJO

ORDEN de 25 de agosto, por la que se eleva a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos a las pruebas selectivas para ingreso en el cuerpo de titulados medios de la administración de la Comunidad autónoma de Extremadura.

De conformidad con lo dispuesto en la Base 8.ª de la Orden de 25 de agosto de 1987, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Titulados Medios de la Administración de la Junta de Extremadura, y una vez finalizados los procedimientos Contencioso-Administrativo que motivaron la paralización del proceso selectivo, queda expedito el mismo, procediendo en este momento publicar la lista definitiva de aspirantes admitidos a dichas pruebas selectivas, con expresión del lugar y fecha de comienzo de los ejercicios, y en su virtud,

DISPONGO:

1.º.—Elevar a definitiva la lista provisional de admitidos a las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Titulados Medios de la Administración de esta Comunidad Autónoma, publicadas por Orden de 14 de octubre de 1987, con inclusión de los aspirantes relacionados en el Anexo I de esta Orden.

2.º.—Los lugares y fechas de celebración del primer ejercicio serán los señalados en el Anexo II.

Los lugares y fechas de celebración del segundo y tercer ejercicio, serán los anunciados por el Tribunal en los locales donde se hayan celebrado las pruebas selectivas, con una antelación mínima de veinticuatro horas.

El Consejero de la Presidencia y Trabajo,
ANGEL ALVAREZ MORALES

A N E X O I

ADMITIDOS

CUERPO :TITULADOS MEDIOS ADMON. GENERAL

ESPECIALIDAD :EMPRESARIALES

TURNO :LIBRE

ASTORGA GONZALEZ ALBERTO 9264269

FERNANDEZ CAPILLA ENCARNACION 8801323

ESPECIALIDAD :INFORMATICA

TURNO :LIBRE

MARQUEZ ACEDO IGNACIO 6998027

OCHOA HERRERO Ma. ISABEL 8807495

CUERPO :TITULADOS MEDIOS ADMON. ESPECIFICA

ESPECIALIDAD :A.T.S. o D.U.E.

TURNO :LIBRE

BERMEJO SERRADILLA M. BELEN 7447333

GALINDO FERNANDEZ ROSA M. 7453186

IÑIGUEZ CANO M. ANTONIA 8693030
 JIMENEZ MARTIN M. JOSE 8784628

ESPECIALIDAD :INGENIERO TECNICO AGRICOLA

TURNO :LIBRE

BERNABE CARMONA ANTONIO 76240016
 BUENO OVANDO EDUARDO 8789856
 COLLADO SECALL PUBLIO 8749334
 GARCIA GARCIA JUAN S. 6993602

ESPECIALIDAD :INGENIERO TECNICO DE OBRAS PUBLI

TURNO :LIBRE

RODRIGUEZ GOMEZ JOSE LUIS 6967519

ANEXO II

Lugar, fecha y hora del primer ejercicio

CUERPO: TITULADOS MEDIOS

AREA O ESPECIALIDAD: EMPRESARIALES
 INFORMATICA

Lugar: Centro Regional de la UNED
 C/ Moreno de Vargas, 10 de Mérida.
 Día: 29 de septiembre de 1988.
 Hora: 11,00 horas.

AREA O ESPECIALIDAD: A.T.S. o D.U.E.

Lugar: Dirección Provincial de Salud
 C/ Plaza Alféreces Provisionales, 1 de Cáceres.
 Día: 27 de septiembre de 1988.
 De Alcántud Cabezas, Vicente a García Martí-
 nez, Rosa M.: 16,30 horas.
 Día: 28 de septiembre de 1988.
 De García Rena, Isabel a Muñoz Gallego, M.ª An-

tonia: 10,00 horas.

De Naviero Sobrano, Mercedes a Zapata Rodrí-
 guez, Paloma: 16,30 horas.

AREA O ESPECIALIDAD: ASISTENTES SO-
 CIALES

Lugar: Instituto de Bachillerato «Santa Eulalia»
 de Mérida.

Día: 29 de Octubre de 1988.

Hora: 10,00 horas.

AREA O ESPECIALIDAD:

ARQUITECTOS TECNICOS
 I.T. INDUSTRIALES
 I.T. FORESTALES
 I.T. OBRAS PUBLICAS
 I.T. AGRICOLAS

Lugar: Instituto de Bachillerato «Extremadura»
 Polígono Nueva Ciudad de Mérida.

Día: 15 de octubre de 1988.

Hora: 10,00 horas.

*CORRECCION DE ERRORES de la Orden
 de 12 de agosto de 1988, por la que se eleva
 a definitiva la lista provisional de aspiran-
 tes admitidos a las pruebas selectivas para
 ingreso en el cuerpo auxiliar de la adminis-
 tración de la Comunidad Autónoma de Ex-
 tremadura.*

Apreciado error material en el D.O.E. n.º 67 del
 martes 23 de agosto, se procede a su oportuna rectifi-
 cación.

En la página 1.011, columna 1.ª, epígrafe: «Opo-
 siciones y Concurso», línea 7.ª, donde dice «Cuerpo
 Administrativo de la Administración», debe decir
 «Cuerpo Auxiliar de la Administración».

En la misma columna, línea 16, donde dice
 «Cuerpo Administrativo», debe decir «Cuerpo Auxi-
 liar».

Mérida, 25 de agosto de 1988.

III. Otras Resoluciones

CONSEJERIA DE LA PRESIDENCIA Y TRABAJO

*RESOLUCION de 18 de agosto de 1988 de
 la Dirección General de Administración Lo-
 cal, por la que se rectifica el error material
 padecido en la descripción de la parcela a
 que se refiere la resolución de 8 de junio de
 1988.*

De acuerdo con la documentación remitida por el
 Ayuntamiento de Benquerencia de la Serena, esta
 Dirección General por Resolución de 8 de junio del

año en curso, autorizó la adjudicación directa del de-
 recho de superficie sobre una determinada parcela
 de propiedad municipal.

Dicho Ayuntamiento, en sesión plenaria celebra-
 da el día 28 de julio pasado, y de conformidad con lo
 establecido en el art. 111 de la Ley de Procedimiento
 Administrativo acordó rectificar el error material pa-
 decido en la descripción de la parcela a que la consti-
 tución del derecho de superficie afectaba y en
 consecuencia que la adjudicación de mencionado de-
 recho se hacía en las mismas condiciones que se indi-
 caban en el acuerdo plenario de fecha 29.03.88, sobre